



# 让更多人才来安兴安、来安安家

本报讯 (记者 李慧)3月30 日,记者从2022年"营商环境看 安阳"第五场新闻发布会上获悉, "洹泉涌流"人才集聚计划自2020 年3月正式推出以来,政策连续扩 面升级,服务不断改进优化,成为 高质量发展的重要动力。

汇聚一批优秀人才入安兴 业。我市多渠道开发人才岗位3.6 万个,建立博士后科研工作站、 专家服务基地等省级以上高层次 人才集聚平台155个,为企业引 进大专以上学历人才1.2万余人, 市级人才库累计入库急需紧缺人 才、其他特殊人才、青年储备人 才2352人。

落地一批优质项目随才进安。

我市用好人才(团队)引进、人才 项目合作新模式,河南省亚临界高 效萃取重点实验室、邓中翰院士工 作中心在安挂牌, 市科技创新研究 院成立, 市康复产业研究院中试基 地投用,成功创建了国家康复辅具 综合创新试点城市,全年新增高新 技术企业44家、研发平台75个, 产生了良好的经济社会效益。

营造一流人才环境助才创业。 我市通过线上和线下平台一站式受 理人才认定、生活补助、住房补 贴、配偶就业、子女入学等事项, 32个服务事项在网上直接办理,专 家人才"一次不用跑"就可享受全 流程服务。在市域范围为人才提供 免费人住3年的安居保障和人才公

寓,累计为18842人(次)发放 "洹泉涌流"各类优惠补贴1115万

助力一批企业高质量发展。 "洹泉涌流"汇聚了一批高端人 才,为企业发展注入了创新活力, 激发了转型升级内生动力。安阳全 丰生物科技有限公司两年引育高端 人才12人,为助力企业推动农业智 能化、标准化、普及化, 打造现代 农业"中国芯"提供了智力支撑。 河南凯伦化工有限公司柔性引进河 南省科学院高新技术研究中心副主 任、河南省知名化工专家张国宝, 郑州轻工业大学材料与化学工程学 院副院长、中原学者杜淼等人牵头 的9个专家团队,在改进产品工艺

和技术指标等重大关键问题上发挥 了重要作用,既解决了公司人才短 缺难题,又促进了企业抢占技术高

"2022年, 我市将加大县 (市) 区推进人才周转房建设和使 用力度,新建人才周转房600套以 上,引进急需紧缺人才2000人以 上,持续保证入住率在80%以上, 当好用人单位和引进人才的'店小 二',把安阳打造成为人才集聚、 创新创造、产业繁荣、服务高效的 区域性人才高地,营造'来了不想 走'的人才发展环境,让更多人才 来安兴安、来安安家。"市人力资 源和社会保障局党组成员、副局长

改善幅度全省第一、全国第九

### 我市生态环境质量明显改善

本报讯 (记者 李慧)3月30 日,记者从2022年"营商环境看 安阳"第五场新闻发布会上获悉, 近年,我市牢固树立"绿水青山就 是金山银山"的理念,通过全市上 下不懈努力,全市生态环境质量明 显改善,为全市营商环境不断优化 提供了良好生态环境保障。

在空气质量改善方面, 我市全 面完成2020年至2021年秋冬季空 气质量改善目标, 空气质量实现 "两降一增", PM2.5、PM10同比 分别下降21%、14.4%, 优良天数 220天,同比增加39天,改善幅度 排全省第一、全国第九。

在水环境质量改善方面, 我市 强力推进河流水生态环境治理与水 生态修复攻坚工作,完成整治市级 河流"四乱"问题32处,建成区内 28个城市黑臭水体得到整治;省考 断面达标率100%, 无劣V类省考 断面。城市集中式饮用水源地水质 达标率达100%,污水集中处理率

在土壤环境质量改善方面,我 市开展土壤污染状况详查,全面落 实严格管控和耕地土壤污染预警制 度;推动生活垃圾回收利用和无害

化处置,无害化处理率达100%。 全市土壤环境质量总体稳定,土壤 环境风险得到有效管控,农用地和 建设用地安全利用率均达到

在绿地质量提升方面, 我市对 易园、洹水公园、古城墙公园等公 园进行提升改造,新建、提升8个 游园,完成50个"口袋公园"建 设;完成人民大道、文峰大道等10 个花境植物群落建设,完成立体绿 化长度3500米,造林9.8万亩。 2021年,我市建成111个绿化建设 项目,建成区绿化覆盖率达 42.2%, 人均公园绿地面积13.03平 方米,建成区绿地率37.02%,森林 覆盖率达到25.5%。

"下一步,我们将紧紧围绕市 委、市政府决策部署,以优化营商 环境为目标,对标先进城市,在空 气质量、水污染和土壤污染等方面 进一步下大力气攻坚,深入持续打 好大气、水、土壤污染防治攻坚 战,多举措提升城市园林绿化和森 林覆盖率,不断满足人民群众日益 增长的优美生态环境需要。"市生 态环境局党组成员、副局长关永贞

市科技局

## 为高质量发展注入科技动能

本报讯 (记者 李慧)当前,以 科技创新驱动引领高质量发展已成 为鲜明导向。3月30日,记者从 2022年"营商环境看安阳"第五场 新闻发布会上获悉,为激发企业内 生动力和创新活力,为高质量发展 注入科技动能, 市科技局采取了十 项措施, 切实支持企业创新发展, 帮助企业纾困解难。

市科技局四级调研员洪伟介 绍,近年,我市把创新摆在发展 全局的核心位置,出台了《关于 构建一流创新生态 建设新时代区 域创新高地的实施意见》《关于进 一步支持科技创新的若干政策》 等一系列政策文件。

围绕企业关切的一些问题, 市 科技局牢固树立服务意识, 做好各 类创新资源等要素保障工作, 当好 "店小二",到位不错位,帮忙不添 乱,让项目审批"少跑路""跑直

路",让科技创新提速增效。 我市以发展康复产业为试源为我市产业服务。

点,积极探索科技创新引领产业 发展的新路径、新模式,通过康 复产业技术研究院和举办康复产 业创新创业大赛,推动产业发展 规划、共性技术研究、成果转移 转化、招商引企引智等工作,形 成以科技为支撑的产业发展模式。

聚焦"卡脖子"技术、应用 型关键共性技术,我市实施核心 技术攻关行动,对企业牵头承担 国家级科技项目和省科技重大专 项的,按照1:1给予配套奖励; 对开展"揭榜挂帅"项目的,最 高给予600万元支持。

围绕我市产业发展需求,我 市组建了各类新型研发机构,改变 传统的产业单纯物理集聚模式,对 产业核心竞争力形成全面支撑;在 京津等地设立分院,3月29日,市 政府与清华启迪科技服务有限公司 正式签约,中关村(安阳)离岸创 新中心开始运转, 引进外部创新资

根据科技企业的不同成长路 我市实施创新型企业倍增行 动,通过分类指导、资金奖励、 梯度培育、差异扶持、扩量提 质,实现质量、数量双提升。力 争到2025年年底,全市高新技术 企业数量超过400家,科技型企 业超过700家。

为了强化研发主体导向,我 市激励企业加大研发投入,落实 高新技术企业所得税优惠、企业 研究开发费用加计扣除等税收优 惠政策,实施更大力度的研发费 用补贴等奖补政策。除每年对企 业研发费用加计扣除进行财政奖 补外,对研发投入持续增长且按 要求填报研发活动统计报表的企 业,进行增量奖励,累计最高可 达1000万元。

同时,我市支持企业集聚创 新资源,创建各类创新平台、各 类孵化器等创业平台和载体,实 施规模以上工业企业研发机构全 覆盖工程,每年在规模以上工业 企业中新增研发平台100个以上。

为了发挥科技型中小企业贷 款及担保补偿资金导向作用,我 市加大科技金融支持力度,完善 风险补偿机制,促进银行、担保 机构加大对科技型中小企业贷款 (担保) 信贷投放力度。

为了解决企业日常的问题、 身边的问题,为企业纾困解难, 我市建立工业科技特派员制度。 从高校院所中选派 100 名科技特 派员,到重点工业企业和产业集 聚区开展科技服务工作。

除此之外,我市还通过搭建 集资源共享、政务服务、科技管 理、智能分析、辅助决策于一体 的科技创新数字化综合服务平台 (创新大脑), 实现科技资源、科 技数据的互联互通、开放共享, 有效提升科技管理服务水平和科 技创新服务能力,为安阳创新驱 动发展战略实施提供有力支撑。

## "四个一"凝聚振兴力量

(上接第1版)

治理"六乱"、开展"六清"工作 之后, 村容村貌的改善大家有目共 睹。胡官屯村村民对人居环境整治的 认可度、参与度、支持度不断攀升。"咱 村从没这么干净过。地净街宽,路面好 走,出门遛弯,鞋面都不带脏。跟着党 走,跟着村'两委'干,乡村振兴在眼 前。"60余岁的肖金平感慨地说。

听着胡官屯村村民"炫耀",老 刘不服气地说:"乡村振兴不是光好 看就行, 你们有产业吗?"

"很快就有了。"胡官屯村党支部

书记陈庆伟大步走来,接过话茬说。 乡村振兴,必须产业兴旺。胡官 屯村"一股干劲聚民心",筹备了安 阳轻型重工装备孵化产业园项目,新 建两层标准化厂房15幢,预计今年6 产,建成投产后,将会成为胡官屯村 乡村振兴的经济后盾之一。

老刘听了啧啧称叹、心服口 服。陈庆伟笑了笑, 扭头对王金魁 说:"让我扫吧。老刘找你,别让人 家等急了。

老刘连忙摆手:"不急不急。哪 能让书记来替扫?"王金魁也有些尴

月完成一期建设。该项目为村集体资 尬:"是呀,他找我下棋,不是啥大

"群众文娱在我这儿也是大事。" 陈庆伟一把夺过王金魁手中的笤帚, 爽朗地说,"再说,乡村振兴又不是 个人的事,我们大家都要出力哩。"

老刘不禁竖起大拇指说:"干群 同心、一块儿使劲,就该你们村振 兴!"

## 一线见闻・基层行

#### 春日"红花"朵朵开

□本报记者 叶剑宇

"经过一上午的努力,我们 把两个村的群众文化活动广场 打扫干净了,环境面貌焕然一 新,村里显得更加亮丽整洁 了。"3月27日,安阳县发改委 一名志愿者告诉记者。当天, 该县发改委组织23名工作人员 组成志愿者服务队,分两组到 高庄镇西崇固村、东崇固村开 展人居环境整治工作。

在西崇固村,志愿者服务队 一到村里,就在该县发改委党委 副书记、副主任杜瑞文的带领 下,拿上铁锹、扫把等工具,直奔 村里的群众文化活动广场,清 理、打扫广场环境卫生。他们分 工明确,干劲十足,有的清扫垃 圾、有的铲除杂草、有的处理卫 生死角,干得不亦乐乎。一上午 的时间,志愿者就把广场打扫得

这样的劳动场景,如今在 安阳县大大小小的村庄屡见不 鲜。近段时间,这些身着红色 马甲的志愿者,在该县上百个 村庄如同春日的朵朵"红花" 一样次第开放。他们用辛勤的 汗水,为一幅幅美丽的村庄画 卷增添了亮色,让群众有了实 实在在的获得感。

"做好人居环境综合治理, 是全面改善人居环境、创建美 丽宜居村庄的重要途径,事关 老百姓的居住和出行,具有重 要的意义。"安阳县发改委工作 人员在接受记者采访时说,"近 期,我们作为分包单位之一, 按照治理'六乱'、开展'六 清'要求,组织本单位广大党 员干部职工组成志愿者服务 队,深入分包村庄的街巷和村 头、村尾,积极协助分包村开 展环境大整治, 实现分包村庄 环境面貌大提升。"

对此, 西崇固村相关负责 人深有感触地说:"安阳县发改 委的志愿者到我们村开展义务 劳动,已经有3个星期了。他 们一般都是星期五下午到村里 生,这星期由于工作原因,他 们周日放弃了休息到这里参加 劳动。在这里,他们就跟我们 自己在家干活儿一样认真,村 民见了都拍手称赞,都感觉村

记者了解到, 近期, 安阳 县决定在全县开展"百家县直 单位包百村"推进农村人居环 境整治工作。按照统一安排, 该县83个县直机关、企事业单 位分包了100个农村人居环境 弱、差村庄,利用每周五下午 或周六、周日时间, 到分包村 庄开展环境整治、村庄规划、 产业发展、村庄"六化"等综 合治理行动, 使该县弱、差村 庄尽快净起来、绿起来、亮起

里有人关心真好。"

在东崇固村,记者看到, 经过一上午的劳动, 志愿者用 辛勤的劳动换来该村群众文化 活动广场和部分道路的洁净。 放眼望去, 东崇固村在春日的 阳光下显得干净清爽。

安阳县发改委工作人员对 记者说,他们不仅要积极协助 分包村开展环境大整治,还将 帮助分包村建立健全人居环境 整治长效机制,同时将此次分 包行动作为巩固拓展党史学习 教育成果的重要抓手,以开展 "能力作风建设年"活动为契 机,进一步转作风、提效能, 加大投入,全员参与,真正做 到做给群众看、带着群众干。

在安阳县,志愿者走到哪 里,哪里就有为群众服务的身 影。大家挥洒汗水,用双手扮 靓村庄, 共同打造美丽乡村。

殷都区水冶镇

#### 开展疫情防控演练 提高科学应对能力



防疫人员奔赴一线开展消杀(宋学刚 摄)

本报讯 (记者 耿继军) "报告指挥部,发现我镇荼棚村 返乡人员王某某在居家隔离期 间,3月29日对其核酸采样检 测为阳性。""命令:立即启动 水冶镇疫情防控应急预案,全 镇进入战时状态!"为规范、有 序开展疫情防控工作,提高党 员干部科学应对疫情能力,3月 30日,殷都区水冶镇开展了疫 情防控演练。殷都区主要领导

当天上午9时,水冶镇新 冠肺炎疫情防控演练总指挥 长宣布:"水冶镇演练疫情防 控开始!"一道道命令及时准 关党员干部、各村(居)党

员干部、镇疫情防控各工作 组和公安、城管、卫生等部 门全部启动应急预案,进入 战斗状态,冲到疫情防控第 一线。防护服、消毒设备、 测温枪、警戒带、小喇叭、 帐篷等疫情防控物资和装备 在指令发出后,第一时间发 放到位。同时,参加演练的单 位开展了对病例的发现与转 运、村(居)临时管控、流行 病学调查、应急响应启动、风 险区域管控、密接调查与转 运、疫点环境采样与消杀、全 员核酸检测、新闻发布、疫点 内人员监管与生活保障等工 确下达各个战斗单元。镇机 作,做到及时、科学、有效、 规范、有序处置疫情。

2022年3月31日,我局发布2022年国有建设用地使 用权拍卖出让公告(林自规告(2022)2号),现就拍卖出让 LZ2022-3号宗地补充公告如下:

LZ2022-3号宗地竞买履约保证金由2000万元变更 为2200万元,公告中的其他条款不变。 特此公告

林州市自然资源和规划局 2022年3月31日

公

受委托,定于2022年4月20日10时,在本公司拍卖 厅公开拍卖:位于安阳市文峰大道与梅东路交叉口东北角 盛德利高品质快捷酒店,建筑面积5081.40㎡,约80个房 间。接手即可营业。详见拍卖文件。有意竞买者请携带有 效证件及规定数额的保证金,于2022年4月19日17时前 到我公司办理竞买手续(以实际到账为准,竞买不成功者3

个工作日内无息全额退款)。 展示时间: 2022年4月18日、19日 展示地点: 标的物所在地

联系电话:0372-2263363 15037289369 报名地址:安阳市海河大道东段高新技术创业服务中 心院内(2号楼313室)

河南省宇航拍卖有限公司 2022年4月1日

#### 殷都区安阳市双赢借贷服务中心有限责任公司 涉嫌非法吸收公众存款案核准登记公告

殷都区安阳市双赢借贷服务中心有限责任公司非法吸收公众存款案,市 公安局殷都分局已经立案侦查,现将核准登记事官公告加下,

1.核准登记时间为:2022年4月1日至2022年4月30日 2.核准登记地址:安阳市殷都区商都路与文源街交叉口西北角汉庭优佳

3.核准登记对象:凡在安阳市双赢借贷服务中心有限责任公司存款的人 员。请携带本人身份证或户口簿、委托书、收款收据、承诺函等相关资料的原 件及复印件;银行转账等交易记录凭证(需分别标注出入金及出金情况)。登 记时需本人亲自到场办理,如发生死亡或其他不可抗拒原因不能到场的,需

到所在辖区派出所、社区居委会开具相关证明或存款人本人委托函。 4.核准登记需提供真实证件、票据,如发现虚假行为,将依法追究相关责 任人责任。

5.由于疫情防控工作需要,为便于登记及有序开展登记工作,可提前预 约登记, 预约电话: 0372-5139361。

6.逾期不参加核准登记的,视为自行放弃权益

殷都区安阳市双赢借贷服务中心有限责任公司专项工作调查组

联系人:黄警官 联系方式:0372-5139361 2022年3月31日